
 

 

Informace pro SŠ a VOŠ k doložení závěrečného dotazníkového šetření v závěrečné zprávě 

o realizaci projektu ve výzvě Šablony pro SŠ a VOŠ II 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,  

z důvodu prodlužování projektů způsobeného pandemií COVID-19, souvisejícími vládními opatřeními 

a nemožnosti realizace řady aktivit v průběhu roku 2021 dochází k prodlužování délky realizace 

projektů až do data 31. srpna 2022. Poslední vyplnění dotazníků škol (šetření realizované v 1. polovině 

roku 2021 prostřednictvím projektu P-KAP) tak proběhlo v mnoha případech s velkým časovým 

předstihem před koncem realizace projektu a výsledek tohoto dotazníkového šetření nemusí 

reflektovat skutečný stav škol a dopad realizace aktivit šablon ve sledovaných oblastech v závěru 

projektu. Z tohoto důvodu bude školám končícím realizaci projektů od 1. 1. 2022 umožněna 

aktualizace posledního vyplnění dotazníkového šetření. 

Školy budou dokládat výstupy ze závěrečného dotazníkového šetření ve dvou variantách, a to 

následujícím způsobem:  

I. SŠ a VOŠ, které končí realizaci projektu ve výzvě Šablony pro SŠ a VOŠ II do 31. 12.  2021, 

doloží se závěrečnou zprávou o realizaci projektu (ZZoR) výstup z dotazníkového šetření, 

který vyplňovaly v první polovině roku 2021 prostřednictvím projektu P- KAP. 

II. SŠ a VOŠ, kterým končí realizaci projektu ve výzvě Šablony pro SŠ a VOŠ II od 1. 1. 2022, bude 

vzhledem k dlouhému časovému intervalu od předcházejícího vyplnění dotazníkového 

šetření umožněna aktualizace závěrečného dotazníkového šetření. 

Vzhledem k ukončení realizace projektu P-KAP k 31. 12. 2021 nebude aktualizace 

dotazníkového šetření probíhat v původním informačním systému (https://is.pkap.cz/), ale 

bude přesunuta do informačního systému MŠMT ve webovém rozhraní 

https://sberdat.uiv.cz/login. Dotazník bude školám zpřístupněn ve stavu dle předchozího 

vyplnění, tj. dojde k migraci dat a v systému UIV budou předvyplněny hodnoty posledního 

vyplnění dotazníku. 

Při aktualizaci závěrečného dotazníkového šetření budou mít školy dvě možnosti: 

1. Pokud od předchozího vyplnění dotazníku v rámci projektu P-KAP v průběhu další realizace 

projektu nedošlo k žádné změně stavu/hodnot ve sledovaných oblastech, potvrdí škola 

v systému UIV, že nedošlo ke změnám a následně bude vygenerován výstup 

s původními hodnotami již provedeného dotazníkového šetření. 

2. Pokud od předchozího vyplnění dotazníku v rámci projektu P-KAP v průběhu další realizace 

projektu došlo ke změně stavu/hodnot ve sledovaných oblastech, bude moci škola předešlé 

odpovědi v dotazníkovém šetření aktualizovat. 

Připomínáme, že závěrečné dotazníkové šetření je povinně určeno všem středním školám (SŠ) a 

vyšším odborným školám (VOŠ), které realizují/realizovaly projekty ve výzvě Šablony pro SŠ a VOŠ II. 

Cílem závěrečného dotazníkového šetření je vyhodnocení změny a aktuálního stavu škol, které se 

účastní/ly výzvy Šablony pro SŠ a VOŠ II. 

Tento dokument bude v závěru roku 2021 aktualizován a budou doplněny konkrétní pokyny 

k aktualizaci dotazníku v systému UIV, jakmile dojde k jeho naprogramování. 
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